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1) Ayşe, bir giyim mağazasından 72 TL’ye kazak, 99 TL’ye bir etek aldı. Kasiyere 200 TL veren Ayşe, kaç TL para üstü almıştır?
        
A) 29            B) 31             C) 36            D) 39






2)  ‘’ 6834 m ’’  aşağıdakilerden hangisine eşittir?

 A) 68 km 34 m           B) 6 m 834 m
 C) 6 cm 834 m           D) 6 km 834 m






3)               …. x 42 = 42 x 78

      Yukarıdaki eşitliğin doğru olması için noktalı yere  hangi sayı gelmelidir? 

A) 42		B) 58	         C) 62	       D) 78






4) Çözümlenişi= 8 yüz binlik + 4 on binlik + 5 binlik + 9 yüzlük + 0 onluk + 3 birlik olan sayı hangisidir?

A) 854 930                     B) 84 593
C) 854 903                     D) 845 903




5)  52 + 53 + 54 + 55 + 56  = ?  işleminin sonucu kaçtır?

A) 327        B) 326           C) 270           D) 653






6)  ‘’930’’ sayısının en yakın yüzlüğe yuvarlanmış hali aşağıdakilerden hangisidir?
 
A) 1000         B) 950          C) 940         D) 900





(4 x 25) + 20 = ?

7) Yukarıdaki iki adımlı işlemin sonucu kaçtır?      

A) 110	          B) 120           C) 130         D) 140





8) 3 tanesi 225 TL olan kazakların, 1 tanesi kaç TL’dir?

A) 73	          B) 74           C) 75	   D) 76





9)  Aşağıda verilen sayılardan hangisinin okunuşu yanlıştır?

A)    90 846: Doksan  bin sekiz  yüz  kırk altı                
B)  300 700: Üç  yüz  bin  yedi  yüz    
C)    60 108: Altı  bin yüz  sekiz                   
D)  900 803: Dokuz  yüz  bin sekiz  yüz üç






10) Babam, manavdan 4 kg üzüm ve 3 kg portakal aldı.Üzümün kilogramı 5TL, portakalın kilogramı da 3TL’dir.Manava 50 TL veren babam, kaç TL para üstü almıştır?   

 A) 18             B) 19           C) 20 	      D) 21  





11)  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır ?

A) 80 mm = 8 cm	     B) 32 m = 3200 cm
C)  600 m = 6 km            D) 6m = 600 cm




12)  Bir dolma kalemin boyu, aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) 12 mm    B) 12 cm      C) 12 m      D) 12 km 



13)               
   
                   40 x .... = 240
             
          Yukarıdaki işlemde, noktalı yere hangi sayı gelmelidir?

A) 5            B) 6              C) 7           D) 8


14)  4 katının, 5 fazlası 29 olan sayı kaçtır?

     A)  4             B) 6               C) 8             D) 9





15)   Bir çiftçi, çevresinin uzunluğu 224 m olan tarlasının çevresine 3 sıra dikenli tel çekecektir. Bu iş için 800 m tel alan çiftçinin, kaç m teli artar?

A) 138       B) 128        C) 126        D) 118




               (118 + 12 ) x 3 =?

16) Yukarıdaki  işlemin sonucu aşağıdaki şıklardan hangisinde doğru olarak verilmiştir?

A) 390           B)  320          C) 420         D) 450





17)  Annem, marketten 5 kg pirinç ve 3 kg toz şeker aldı. Pirincin kilogramı 3 TL ,toz şekerin kilogramı da 2 TL’dir. Annem, markete kaç TL ödemiştir?

     A)  23           B) 22         C) 21            D) 20






[bookmark: _GoBack]18) Babası, Sezgi’den 32 yaş büyüktür. Sezgi 12 yaşında olduğuna göre, babası ile Sezgi’nin yaşları toplamı kaçtır?

A) 54         B) 56          C) 58         D) 60





19)  Can’ın bir karışı 25 cm olduğuna göre, 12 karışı kaç m’dir?

    A) 3000        B) 300        C) 30         D) 3





 20)  Bir masanın boyu 130 cm, eni 72 cm’dir.Bu masanın eni, boyundan kaç cm kısadır?

   A) 42             B) 48           C) 52         D) 58








NOT: Her soru 5 puan değerindedir.






                                         BAŞARILAR!... 
